



# Kelenvölgyi Hírhozó

2020. SZEPTEMBER

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja

## ☀ Beszámolók

### 1. Vezetőségi ülésről – Tábori József

Az augusztus 27-én megtartott vezetőségi ülésen a tervezett őszi programok megtarthatóság szempontjából áttekintésre kerültek az aktuális koronavírus helyzetre és a várható időjárásra tekintettel.

- Az augusztus 27-i „Zenés utazás” és a 30-i „Közgyűlés” szabadterén megtartásra kerül.
  - A szeptember 3-ra tervezett Helytörténeti Klubnap megtartásra kerül (belső tér, kis létszám).
  - A szeptember 11-re tervezett „Nyárértékelő táncos vacsoraest” elmarad, de helyette külső téren egy „Nyárértékelő batyus, beszélgetős találkozó” elképzelhető. Az udvaron lehet bográcsozás, grillezés saját vállalkozásban. A kérdés a rendezvény illetően történő megtartása a közgyűlésen felvetésre kerül. Döntés a megtartásról a **jelentkezések függvényében** lesz szeptember 7-én.
  - A szeptember 15-re tervezett „Szépkorúak klubnapja” az udvaron megtartható. Erről a Szociális és Családsegítő Csoport a tervezett megbeszélésén, szeptember 1-én dönt,
  - A szeptember 18-ra tervezett „Borkészítési technológiák” előadás megtartásra kerül minimum 15, maximum 25 fő részvételével, **regisztráció szükséges.**
  - Szeptember 25-re bekerül a Méhek életével foglalkozó előadás. Részvétel minimum 15, maximum 30 fő, **regisztráció szükséges.**
  - A szeptember 26-i Sváb bál elmarad a zárt tér miatt.
  - Az október 3-i Iklódbördöcei kirándulás elmarad (Mind a fogadó, mind a látogató személyek a veszélyeztetett korosztály tagjai).
  - Az október 10-i egynapos kirándulás elmarad (egy személy jelezte kirándulási szándékát).
- Az őszi programtábla ennek megfelelően módosításra kerül.**

## 2. Hangulatos kerti koncert augusztus 27-én - Török Zsuzsa

A " Köszöntünk Magyarország " keretében, lehetőség nyílt arra, hogy a KPK művészeket fogadjon koncertezni.

A koncert napján szép idő köszöntött minket, így a KPK udvarán a vírus helyzetre való előírások szerint helyeztük el a műanyag székeket és a zenészek székeit is

Környei Miklós (gitár), akit már sokunk jól ismer, és Szűcs Péter (klarinét)hangulatos zenei utazásra repítette el magyar és argentin tájakraaz érdeklődőket.

Gyönyörködhattünk magyar szerzők műveiben, megismerkedhattunk a tangó elődjével a Milongával, végezetül pedig Astor Piazzola művével „A tangó történetével”. Az egyes zeneszámok között Szűcs Péter töltöttebe a narrátor szerepét a művek és a zeneszerzőik rövid bemutatásával.

A koncert után limonádét szolgáltunk fel a hallgatóságnak.

A hosszú „csend” után jó volt újra találkozni és a zene hangján utazni.



## 3. Lezajlott a KPK Közgyűlésaugusztus 30-án–Bába Szilvia

Az a megtiszteltetés ért, hogy meghívást kaptam a Kelenvölgyi Polgárok Körének éves köz-gyűlésére, amelyet ma tartottak az Alabástrom utcai székházukban.

A nagy meleg és a fokozódó vírusveszély ellenére is közel negyven tag megjelent a gyűlésen.

Miután egyperces néma főhajtással emlékeztünk meg a köz-elmúltban elhunyt kelenvölgyi emberekről, Tábori József el-nök úr az éves beszámolókat foglalta össze, amelyek aztán egyhangúlag elfogadásra kerültek.

A vírusos időszak ellenére is rengeteg jobbnál jobb közösség-építő programot szerveztek az elmúlt egy évben, csoportjaik tagjai segítik, támogatják egy-mást.



Példamutató közösség, nem csoda, hogy évről-évre új tagokkal bővül!



## Tervezett programok

(ezek megvalósulása minden esetben az aktuális koronavírus helyzet függvénye)

<b>KELENVÖLGYI POLGÁROK KÖRE TERVEZETT RENDEZVÉNYEI</b>			
<b>DÁTUM</b>	<b>NAP</b>	<b>IDŐPONT</b>	<b>RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE</b>
szept. 3.	csüt	15:00	Helytörténeti klub
szept. 11.	pé.	19:00	Nyárértékelő beszélgetős vacsoraest
szept. 15	ke.	14:00-16:00	Szépkorúak Klubja
szept. 18	pé	18:00	<b>Dr. Sárkány Péter: Borkészítési technológiák, technikák. Borhibák</b>
szept. 25	pé	17:00	<b>Gonzlik György: A méhek világa</b>
okt. 8.	csüt.	18:00	<b>Vezetőségi ülés</b>
okt. 09	pe.	17:00	Őszi tárlat megnyitása: Műalkotások (Energia képek/Ster Erika)
okt. 10	szo	9:00-11:00	Tánctechnika
okt. 15.	csüt.	15:00	Helytörténeti klub



## Meghívó tervezett programra



Szeretettel meghívjuk Gonzlik György természetgyógyász, fitoterapeuta és hirudoterapeuta városi méhészetet népszerűsítő előadására, szeptember 25-én, pénteken. Várunk minden kedves érdeklődőt, aki úgy gondolja, hogy szeretne valamit tenni a növényeket beporzó rovarok (pl. méhek) megmaradásáért.

Gonzlik György hirudoterapeuta tevékenységének bemutatása a Budafok - Tétény Önkormányzatának hivatalos hírlevelében jelent meg, melyet a következőkben közlünk.

Hívd a piócás „doktor”!

## **Szinte minden nyavalyát gyógyítanak az apró „vérszívók”**

2020-02-23

**Drog- és alkoholfüggőség, meddőség, ízületi fájdalmak, visszér, ödéma, orbánc – csak néhány azok közül a gyulladásos alapú panaszok közül, amikre a pióca kúrát alkalmazzák. Felületi sérülések, baktériumok, vírusok, vegyi anyagok vagy éppen a stressz által kiváltott betegségek – ezek ellen sokszor a közismert orvosi módszerek sem tudnak hatékony megoldást, kezelést nyújtani. Ilyenkor jönnek a képbe az újra reneszánszukat élő alternatív terápiaik. A piócás kezelések egyik hazai úttörője kerületünk lakosa, Gonzlik György természetgyógyász és hirudoterapeuta.**

A Földön előforduló piócafajok száma meghaladja a százat, orvosi célra azonban mindössze két fajt, a Kárpát-medencében őshonos magyar, illetve német piócat alkalmazzák. A sokak számára ijesztőnek tűnő állat táplálkozás közben – steril táplálék után kutatva – minden baktériumot és vírust elpusztít, ez a gyógymód kulcsa. A piócás gyógyítást elsősorban gyulladásos betegségek kezelésére használják. György természetgyógyász lévén gyógynövényekkel is kiegészíti a kúrát, az eredmények pedig már néhány alkalom után érezhetőek.

– A pióca fejében ultrahang-generátor, míg a torkukban „enzimgyár” található. Ezen részek segítségével, egyénre szabottan állítanak össze egy enzimeveréket – mesél a főbb biológiai faktorokról a természetgyógyász. – Akupunktúrás pontra helyezve, a feji ultrahang segítségével hihetetlen pontossággal képes bemérni azt a pontot, ahol táplálkozni tud (vagyis a problémás területet). Ilyenkor háromféle anyagot juttat az emberi szervezetbe: gyulladáscsökkentőt, görcsoldót és fájdalomcsillapítót.

Az állatka önző teremtés, a célja pedig csak annyi, hogy a számára legjobb táplálékot tudja kinyerni a gazdatestből. Mivel minden ember vérének más az összetétele, ezért a pióca is más-más „turmixot” fecskendez a szervezetünkbe. Emellett azt is fontos megjegyezni, hogy a pióca kúrát egyetlen kezelés erejéig használják, tehát minden beteg új állatkát kap a kúra minden egyes kezeléséhez.

Elsőre furcsának tűnhet, hogy ezek az első ránézésre gilisztához vagy meztelen csigához hasonló külsejű állatok mennyire féltve őrzött élőlények. A nemzetközi akkreditációval rendelkező állatok piócafarmokon tenyésznek, egy megfelelő körülmények között tartott orvosi pióca pedig közel húsz évet is megélhet.

**(Gáll Anna)**

### ***Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:***

[www.kelensuli.hu](http://www.kelensuli.hu)

[www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY](http://www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY)

<http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat>

[www.kelensc.hu](http://www.kelensc.hu)

[www.kelenvolgyitemplom.net](http://www.kelenvolgyitemplom.net)

[www.szentsabina.hu](http://www.szentsabina.hu)

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: [derne.kati@gmail.com](mailto:derne.kati@gmail.com)

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804